

还是熟悉的TVB味道

备受影迷期待的《使徒行者2》开播,卓Sir、欢喜哥回归飙戏

2014年一部《使徒行者》用总播放量24亿的成绩,让影迷沸腾,究竟谁是卧底?黑帮大反派“欢喜哥”身份到底是什么?足足让观众猜到了最后一秒。时隔三年,苗侨伟携一众卧底回归,9月18日晚8点起《使徒行者2》在腾讯视频播出,半小时就达到7000万次播放,火爆程度可见一斑。值得一提的是,在熟悉的TVB味道之外,《使徒行者2》有了很多新看点。

现代快报/ZAKER南京记者 郑文静 宋经纬



▶《使徒行者2》海报

阵容

没有爆Seed哥和钉姐,陈豪、宣萱接棒

林峰、苗侨伟、余诗曼……这一串TVB里最熟悉的名字让《使徒行者》从一开始就吸引了众多粉丝,丁小嘉与卓凯在灰色地带下挣扎求存的警队卧底生活,与反派亦敌亦友的交锋,都让观众随时悬着一颗心。

刚刚开播的《使徒行者2》作为上一季的前传故事,演员班底有较大变动,观众和无比期待希望两人能再续前缘的爆Seed哥和钉姐,没了。好在阵容依旧豪华。第一部中的两个重要角色“卓Sir”苗侨伟和“欢喜哥”许绍雄继续出演原来角色,TVB一哥陈豪和前线无线花旦宣萱则接棒林峰和余诗曼演出。都是老面孔,也保证

了这部剧的纯正港味!

剧情

不用猜谜,五个卧底才上线就遭团灭

《使徒行者2》的剧情将不再只是围绕“找卧底”开展,“如何培养卧底”才是重点,并且延续上一部精髓,第二部会继续呈现警匪间的激烈交锋和悬疑,卓Sir作为卧底上司将对处在生死线上的卧底展开营救。

还记得《使徒行者》引发了全民猜卧底的热潮吗?这次《使徒行者2》明显想换个新玩法,而且玩得很“大”。

第一集,直接让五个卧底跟着卓Sir现身,各有特色和才能,没想到……第一集才过一大半,遭遇爆炸,团灭了!只有卓Sir侥幸逃生。另外,第二集开始就有

欢喜哥大量戏份。要知道,苗侨伟早就曾公开喊话,为上一部剧和“欢喜哥”没多少对手戏感到遗憾,这次二人有大量对手戏,让影迷看得过瘾。

制作

漂移、爆破一个都不少,如同看大片

随着一声爆破声,卓Sir驱车在泰国曼谷街头疯狂追逐一辆摩托车,不时撞翻店铺,甚至险些撞到路人,还大打方向盘,玩起漂移……这一大片既视感的片段正是《使徒行者2》第一集的内容。

这部剧一改港剧重剧情、演技,轻背景、服装、动作、后期等的习惯,制作精良。就像监制、总导演苏万聪与制片人张荫宣称的那样,《使徒行者2》要做真正的“新港剧”。

这两位医生南京签售,比作家更火

快报讯(记者 郑文静)长痘、过敏、色斑、皱纹,这些皮肤的问题你肯定遇到过;美白、保湿、防晒、抗老,这些变美的可能你一定努力过。奢侈大牌、最新科技、纯天然提取,这些高大上的产品如此有效吗?听各种广告,不如听专业皮肤科医生的。

9月17日下午,南京新街口新华书店举办《美容的真相》新书发布会,该书由26位杰出皮肤科专业医生撰写,告诉读者如何改善皮肤问题、如何选择护肤品,网络反响很大。此次,该书主编周展超、主审李利一起现身新华书店,引起了南京众多女性的追捧,现场气氛热烈比一般作

家签售更火爆。

两位权威皮肤科专家一起接受了现代快报记者的专访,聊起护肤“秘密”,真是不聊不知道,一聊吓一跳。原来,大牌和平价护肤产品从功效上来说差别不会太大。特别是很多品牌都很强调的“彻底清洁、深层清洁”,根本就不存在的。“洗脸一般用清水就可以。如果用了厚重的化妆品,可以用些洗面奶、卸妆油。”李利告诉现代快报记者,其实皮肤自己有清洁功能,每天会推掉一些脏东西,“过度清洁伤害皮肤本身的屏障,会造成两个问题:第一,水分流失,皮肤怎么补水都补不进去;第二,皮肤变得敏感,一有风吹草动就变红。”

鲁尼因酒驾被吊销驾照两年

英国球星鲁尼上月底的酒后驾车案件18日有了初审结果,他被处以吊销驾照两年外加为社区义务工作100个小时的处罚,同时还需缴纳170英镑的罚款。英国媒体还透露,埃弗顿俱乐部也会对鲁尼处以罚款,金额是两周工资,大约30万英镑。

鲁尼当天来到曼城附近斯托克港地方法院参加听证会,法庭认定他在8月31日晚酒后驾车,呼吸检测器检测他当时体内酒精含量是法定标准的近三倍。听证会结束后,鲁尼发表了一份道歉声明,称自己的行为是“完全错误”和“不可原谅”的。声明还说:“我已经向我的全家、俱乐部主教练和主席以及埃弗顿的每个人都进行了道歉。现在我向

所有球迷以及在我整个职业生涯中支持我的每个人道歉。”

检察官加斯克尔在法庭上说,8月31日晚凌晨2点10分,一名巡警发现一辆大众甲壳虫轿车一侧的尾灯熄灭,这名警察想跟踪该可疑车辆,但车辆突然停在路边,警察发现驾车的是鲁尼,另外一名女性坐在副驾驶座位上,在酒精检测后,鲁尼被带到警察局接受了询问。

鲁尼的律师在辩护时说,考虑到鲁尼经常参加慈善活动,希望法官不要判罚他参加义务劳动,但法官没有听取这些辩护意见。法官泰姆佩利说:“这是非常严重的案件,因为那天晚上的误判,让自己和所有路人处于危险之中。” 据新华社

昨日断草已售罄,9月24日前买“98元/克实惠小草”要趁早 迎中秋·庆国庆,那曲虫草产地直销 新挖头草,低至79元/克!

双节特惠一:前20名现场订购虫草会员补贴20元交通费!
双节特惠二:买100g虫草送100g西洋参,买500g虫草送500g西洋参(特价款除外),机会难得!!



虫草造假花样多,当心买到假草 苏和堂源头收草,严把质量关,钜惠直销!

虫草在采挖过程中很容易折断,一些不法商贩就用牙签把断草穿起来混在整草里卖。除了用牙签穿的虫草,一些商贩还会把断的虫草用胶水粘起来,除了内行能看出来,一般消费者很难看出粘好的虫草。

此外,市面上还有用其他种类虫草冒充冬夏虫草,如地蚕、地笋、白僵蚕、亚香棒虫草等。“不是所有的虫草都叫冬夏虫草,长得像的

也未必是。”在此苏和堂建议消费者一定要擦亮双眼,仔细甄别,选择正规可靠的渠道购买虫草。



活动现场看得见、摸得着,喜欢哪款就买哪款, 苏和堂那曲虫草双节特惠四大承诺:

- 承诺一:品质出众。**全部产自那曲高海拔地区,色正体满、色泽金黄、新鲜到家!
- 承诺二:干度高。**活动中销售的那曲虫草全部是今年采挖的头期新草,饱满洁净,干度高。
- 承诺三:价格实惠。**由西藏那曲直接空运至苏和堂,不经
- 过中间商层层加价,价格自然更实惠,低至79元/克。
- 承诺四:散称出售。**活动将采取全部散称的方式,现场发草,消费者在买的时候不仅可以看可以摸,还可以数条数,保证每一根虫草的品质都实实在在。

活动时间:9月19日-24日

“迎中秋庆国庆,买虫草送西洋参优惠政策”		
虫草规格	双节优惠价	更多优惠
断草	79元/克	特价款那曲虫草,数量有限,卖完即止 ★买100g送100g(1.9元/克)西洋参; ★买500g送500g(4元/克)西洋参。
精品小草	98元/克	
3000条/斤	168元/克	
2000条/斤	198元/克	
1500条/斤	298元/克	

南京汉中店 虎踞路5A,与龙蟠公园西门对面,汉中门大桥北50米!

乘车路线: 公交31、33、134、375。可在市博物馆中门下车步行。地铁2号线汉中门下车步行至站南7号。

南京中央路店 中央路107号 中央路小学斜对面

乘车路线: 公交30、1、15、25、33、31路地铁站下车,公交30、15、25路下车,地铁3号线站南下车步行至站南7号。

咨询订购 400-710-8818

精挑细选 货真价实

地址: 南京汉中门 400-710-8818
南京中央路 400-710-8818